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 משפחות לוגיות

 1שאלה 

 נתון המעגל הבא:

N gates

Iol=10mA
Ioh=4mA
Iil=0.5mA
Iih=0.1mA
Vol=0.5V
Voh=3.5V
Vih=2.4V
Vil=1.5V

 

 חשב חסינות לרעש של המעגל. .א
  Fan outחשב  .ב

 תשובה

 חסינות לרעש   .א

   ∆𝐻= 𝑉𝑜ℎ − 𝑉𝑖ℎ = 3.5 − 2.4 = 1.1𝑉 לוגי 1במצב 

 ∆𝐿= 𝑉𝑖𝑙 − 𝑉𝑜𝑙 = 1.5 − 0.5 = 1𝑉   לוגי 0במצב 

 ∆= min(   ∆𝑯, ∆𝑳) = 1𝑉 חסינות לרעש 

 - 𝑉𝑜ℎ לוגי 1מוצא במצב 

𝑉𝑜𝑙-   לוגי 0מוצא במצב 

  𝑉𝑖ℎ- לוגי 1-שמזוהה כ יכניסה המינימל 

 𝑉𝑖𝑙- לוגי 0-כניסה המקסימלי שמזוהה כ 

  .ב

𝑛𝐻 =
𝐼𝑜ℎ

𝐼𝑖ℎ
=

4𝑚

0.1𝑚
=  לוגי 1מצב     40

 

𝑛𝐿 =
𝐼𝑜𝑙

𝐼𝑖𝑙
=

10𝑚

0.5𝑚
=  לוגי 0מצב     20

 

𝐹𝑎𝑛 𝑜𝑢𝑡 = min(𝑛𝐻, 𝑛𝐿) = 20 
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 2שאלה 

 open collectorנתון מעגל מסוג 

 
VCC=5V

R          1K     

N gates

Iol=10mA
Iil=0.6mA
Iih=0.1mA
Vil=1.7V
Vih=2.5V

Vcesat=0.2V
1.5Vחסינות לרעש של 

 
 

 ? כמה שערים ניתן לחבר למוצא

 
 תשובה

 

 לוגי  1במצב 

 

𝑛 =
𝑉𝑐𝑐 − 𝑉𝑜ℎ

𝑅 ∙ 𝐼𝑖ℎ
=

5 − 4

1𝐾 ∙ 0.1𝑚
= 10 

 
 עש כדי לשמור על חסינות לר במוצא זהו ערך שרוצים Voh הערה:

Voh=Vih+∆=2.5+1.5=4V 
 

 לוגי  0במצב 

𝐼𝑜𝑙 − 𝑛 ∙ 𝐼𝑖𝑙 =
𝑉𝑐𝑐 − 𝑉𝑜𝑙

𝑅
 

 

𝑛 =
𝐼𝑜𝑙 −

𝑉𝑐𝑐 − 𝑉𝑜𝑙
𝑅

𝐼𝑖𝑙
=

10𝑚 −
5 − 0.2

1𝐾
0.6𝑚

= 8 

 

  Vol=Vcesat:  הערה

  n=8בוחרים את הערך הקטן 

 

https://hayunavi.wixsite.com/avihayun
https://hayunavi.wixsite.com/avihayun


3 
 

 חיון אבי                    https://hayunavi.wixsite.com/avihayun      משפחות לוגיות   

 3שאלה 

 

Vol
Iil

Iil

Iol

Vcc=5V

Ic

R                   

LED  

Iol=20mA

Iil=0.5mA

Vol=0.5V

 

 LED-ב  10mAזרם של קבלת ל Rחשב א. 

  במעגל. LED -מה הזרם המכסימלי שיכול לזרום בב. 

 

 תשובה 

1. 

R =
𝑉𝑐𝑐 − 𝑉𝐿𝐸𝐷 − 𝑉𝑂𝐿

𝐼𝐿𝐸𝐷
=

5 − 1.5 − 0.5

10𝑚
= 300 

 

2. 

𝐼𝐿𝐸𝐷 + 2𝐼𝐼𝐿 = 𝐼𝑂𝐿 

 

𝐼𝐿𝐸𝐷 = 𝐼𝑂𝐿 − 2𝐼𝐼𝐿 = 20𝑚 − 1𝑚 = 19𝑚𝐴 
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